

新世纪公益电影展 将放映《建军大业》

本报讯(记者 倪自放)
山东新世纪电影院线“喜迎十九大”惠民公益电影展活动,将于9月26日启动,此次公益电影展也是山东新世纪电影院线深入落实山东文化消费季活动的主体活动之一。

此次惠民公益电影展活动从9月26日持续至10月5日,为期十天。活动期间,山东新世纪院线将通过相关街道办事处等机构,向社会发放总价值为40万元、总计16000张《建军大业》公益观影券,济南新世纪电影

城所属9家门店,每个门店都会在活动期间每日上午10点排映一场影片《建军大业》,观众可凭公益观影券观看。《建军大业》是“建国三部曲”系列电影的第三部,影片通过讲述中国共产党创建人民军队的故事,反映了中国共产党人立志民族振兴、人民解放的崇高境界和历史担当。

近期,山东新世纪电影院线、济南新世纪影城还将全力做好向十九大献礼影片的发行放映工作。



王力宏新歌 坏在了歌词上



天天娱评

师文静

近日,歌手王力宏终于发行迷你专辑《A.I.爱》。在新歌《A.I.爱》MV中,他与AI仿真机器人谈起了恋爱,还请来了名人李开复客串。涉及人工智能让这张专辑有了大大的噱头,但歌曲新发后,网友们却不买账,表示看得“尴尬癌”都犯了。

《A.I.爱》的歌词大概是这样的:“道德得到道德。打了疫苗让你产生抗体,恭喜你得到永生。人工智能终于完善了爱情,但别挑战它下棋。全世界的问题不需要再担心,它将会殖民火星。爱,只是一个字而已,但人类千秋与万代。不明白一直到现在,但AI能克服所有问题,但道德该放在哪里,到底道德放在哪里,到底道德得到道德……”在MV中王力宏一直与机器人同吃、同睡、同玩,不亦乐乎。歌迷在受到长相怪异的机器人惊吓之余,可能内心对什么道德思考毫无波澜,甚至都要笑出声了。

作为普通乐迷,可能听不出技术,听不出科技感,但歌词与旋律是否悦耳,还是能分辨的。《A.I.爱》里王力宏一遍遍地唱:“道德该放在哪里,到底道德放在哪里?”最终也没

有解答“道德到底放哪里”,人工智能与道德伦理的关系也让听者混乱。这首歌的歌词并不复杂,但不少歌迷却听得很蒙。最后大家似乎变成了讨论王力宏到底懂不懂人工智能,是他走得更快,还是乐迷还在原地打转。

与音乐本质最相关的或许就是歌词了,它能直接表达作者所要传递的内容,批评或者歌颂应该写得明明白白,或给观众留白,让大家去思考,但这首歌两者都做不到。面对人工智能这种前沿的主题,王力宏新歌的歌词力度太弱了,最起码得让普通乐迷听得懂,才能有共鸣。

业内乐评人则认为,在音乐上,王力宏是非常勇于追赶潮流的,《A.I.爱》将电音和二胡完美地结合在一起,也融入了当下国际最为流行的Chill Trap的音色与节奏元素。在技术和音乐主题上很先进也很前沿,但在乐迷的心目中这首歌就是不好听。作为流行歌手,王力宏此次尝试会有风险,但他仍然坚持,说明他还是很有音乐追求的,只不过弱在歌词上。

曾经叱咤风云的资深歌手,现在想在流行音乐低迷的状态下砸出一个水花,很难。王力宏仍然保持个性,做技术前沿的音乐,值得敬佩,但最难受的可能是乐迷了,既希望自己的爱豆能使劲儿折腾音乐,又希望他的作品被大众所接受,但两全不能齐美。无论要成为艺术家还是流行歌手,做音乐,先得得纯粹,在往流行主题上靠的时候,也得拿出无论从歌词还是技术上都有水准的作品才能服众。



鲜滋味 香万家



长寿花酱香鲜特级酿造酱油 隆重上市全国招商



氨基酸态氮
≥1.2g/100ml



酿造酱油



非转基因